
SATISFACCIÓN DE LOS EMPLEADORES CON EL ESTUDIANTADO
DE LA UNIVERSIDAD DE HUELVA 

Facultad de Trabajo Social

Curso académico 20-21
Fecha encuesta: enero 21

Método: online SurveyMonkey

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

Encuestas lanzadas Respuestas 
Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 
Tasa de respuesta Satisfacción Global 

38 9 35 23.68% 4.11



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU
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P1
1. ¿Qúe opinión general le merece la formación académica teórica del estudiantado de la
Universidad de Huelva?

Respondidas: 9
 Omitidas: 0
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Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU
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P2
2. ¿Qué opinión general le merece la formación académica práctica del estudiantado de la
Universidad de Huelva?

Respondidas: 9
 Omitidas: 0
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P3
3. ¿Qué opinión general le merece las habilidades instrumentales del estudiantado de la Universidad
de Huelva? conocimiento de idiomas, manejo de herramientas informáticas, trabajo en grupo...

Respondidas: 9
 Omitidas: 0
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Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU
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P4
4. ¿Qué opinión general le merece la gestión del tiempo y los recursos del estudiantado de la
Universidad de Huelva?

Respondidas: 9
 Omitidas: 0
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P5
5. ¿Qué nivel de satisfacción, en general, le merece el estudiantado de la Universidad de Huelva?
Respondidas: 9
 Omitidas: 0
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P6
Destaque dos aspectos con los que esté más satisfecho/a.
Respondidas: 4
 Omitidas: 5

# RESPUESTAS DATE

1 - Coordinación entre tutores de la Entidad y la UHU
- Motivación de los alumnos y las alumnas 5/6/2021 9:19 AM

2 alumn@ muy preparad@ y dispuest@ a todo lo que se le plantea 4/30/2021 11:36 AM

3 Generalmente las/los alumnas/os están muy entregados /as 4/29/2021 12:23 PM

4 La actitud del alumnado por lo general suele ser bastante buena 4/29/2021 11:46 AM



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU
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P7
Destaque dos aspectos que crea que habría que mejorar.
Respondidas: 3
 Omitidas: 6

# RESPUESTAS DATE

1 - 5/6/2021 9:19 AM

2 El horario de prácticas es excesivo, supone mucho trabajo para los profesionales estar a jornada completa con el alumnado. 4/29/2021 12:23 PM

3 Información inicial del alumnado 4/29/2021 11:46 AM




